

**1 сентября 2023 года 3 «К» класс**

1 сентября 2023 года в нашей школе прошла торжественная линейка посвященная «Дню знаний» и началу нового учебного года. Ученики 3 «К» класса, встретились со своим учителем и друзьями одноклассниками. По традиции, на торжественной линейке выступили ученики школы с песнями и стихами.



После торжественного открытия нового учебного года, ученики отправились на завтрак, после которого, в рамках «Дня знаний» во 3 «К» классе прошел классный час на тему «Искусство и культура России», в ходе которого дети просмотрели презентацию о культуре и искусстве России, а так же ознакомились с инструкциями о ПДД, использовании мобильных телефонов, форме учащихся и делали закладки для учебников.



